

Наказ Львівського державного
університету безпеки життєдіяльності
від 20 червня 2024 року №НС- 146/90

Зміни
до Положення про приймальну комісію ЛДУ БЖД

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою Львівського
державного університету безпеки
життєдіяльності
12 червня 2024 року, протокол №12.

ЗМІНИ
до Положення про приймальну комісію
Львівського державного університету безпеки життєдіяльності

Відповідно до пункту 9 Положення про ліцей безпекового спрямування та національно-патріотично виховання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.04.2024 № 420 Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності в 2024 році (далі – Правила прийому), розроблених відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом МОН від 06.03.2024 №266 (далі – Порядок прийому), Порядку відбору та прийому до закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, які належать до сфери управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій, або до їх відокремлених структурних підрозділів, затвердженого наказом МВС від 12.04.2023 №304, Порядку добору (відбору) на навчання до закладів освіти на період дії воєнного стану, затвердженого наказом МВС від 18.05.2022 №305, та Методичних рекомендацій щодо особливостей організації відбору вступників, вступних випробувань та конкурсного відбору до закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, які належать до сфери управління ДСНС, у 2024 році (лист ДСНС від 05.03.2024 №28-4808/285):

1. Пункт 1.1 розділу 1 Положення про Приймальну комісію Львівського державного університету безпеки життєдіяльності доповнити новими абзацами четвертим-п'ятим такого змісту:

«Організацію прийому до Вищого професійного училища Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (м. Вінниця) (далі - Училище), до Вінницького ліцею безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (далі - Ліцей) здійснює Приймальна комісія Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, структурними підрозділами якої є відбіркова комісія Училища та відбіркова комісія Ліцею.

Відбіркові комісії проводять свою діяльність згідно з положеннями про відбіркові комісії, які затверджуються ректором Львівського державного університету безпеки життєдіяльності. Склад відбіркових комісій Училища та Ліцею затверджується ректором Львівського державного університету безпеки життєдіяльності.».

2. Пункт 4.1 розділу 4 викласти у такій редакції:

«Голови предметних екзаменаційних, фахових атестаційних комісій, предметних комісій, комісії для проведення співбесід, які відповідають за проведення вступних випробувань, складають необхідні екзаменаційні матеріали: програми вступних випробувань, положення про вступні випробування, що

проводяться Львівським державним університетом безпеки життєдіяльності, Училищем та Ліцеєм, екзаменаційні білети, тестові завдання, критерії оцінювання відповіді вступника тощо та подають їх на затвердження голові Приймальної комісії.

Програми співбесід, вступних іспитів, фахових іспитів та творчих конкурсів, положення про вступні випробування оприлюднюються на вебсайтах Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, Училища та Ліцею. У положеннях містяться критерії оцінювання, структура оцінки і порядок оцінювання підготовленості вступників.

Форми вступних випробувань і порядок їх проведення затверджуються Львівським державним університетом безпеки життєдіяльності, Училищем та Ліцеєм

Вступні іспити, співбесіда на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5 проводяться Львівським державним університетом безпеки життєдіяльності для відповідних категорій вступників за програмами зовнішнього незалежного оцінювання.

Фахові іспити для вступу на навчання на основі здобутого раніше ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) проводяться за програмами фахових предметів.

Вступники на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 складають ЄВІ, ЄФВВ, фахові іспити та співбесіди у випадках, передбачених Правилами прийому.».

3. Абзац 4 пункту 5.1 розділу 5 викласти у такій редакції:

«Списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним замовленням оприлюднюються у повному обсязі шляхом їх розміщення на вебсайтах Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, Училища та Ліцею, а також на інформаційних стендах Приймальної комісії та відбіркових комісій.».

4. Абзац другий пункту 5.5 розділу 5 викласти у такій редакції:

«Обсяг прийому на навчання за державним замовленням до Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, Училища та Ліцею визначає ДСНС України з урахуванням видатків державного бюджету та потреб органів (підрозділів) ДСНС України.».

Зміни до Положення обговорені на засіданні Приймальної комісії 11 червня 2024 року. Протокол № 5.

Заступник відповідального секретаря
приймальної комісії



Олександр ГУДИМЕНКО